
 

 

  

College 

Magazin 

Avgust 2017. 



 

 

 

  College magazin je časopis studenata i prilika za sticanje vrijednog 

iskustva u štampanim medijima, glavni mu je cilj biti glasom 

studenata. Različitost tema i novinskih radova koji se objavljuju u 

Collega magazinu primjer su kako je časopis otvoren svima, bez 

obzira na područje ličnih interesa. CM brine da upozna sve koji nisu 

na BLC-u šta rade studenti i profesori na ovoj visokoj školi, kao i na 

koji način se studenti mogu ostvariti.  

U časopisu svoje mjesto pronalaze studenti i sa smjera Informatika, 

Turizam, Menadžment kulture, Poslovne ekonomije, Finansija i 

bankarstva, uz neizostavne studente sa Novinarstva i multimedije. 

Uredništvo College magazina čini odabrana ekipa a dobrodošli su 

svi koji to žele, jer bez aktivnih studenata svega ovoga ne bi ni bilo. 

College magazin pripada studentima i zavisi od njihovog 

angažmana. 
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  Sustignimo Kinu i Indiju         Piše: Sanjin Obralić 

 

Svjedoci smo u zadnje vrijeme, izborom Donalda Trumpa za predsjednika SAD-a, 

dovođenja u pitanje slobodne trgovine i globalizacije. Takvo njegovo zagovaranje 

nailazi na osude i upozorenja sa svih krajeva svijeta. Brojni su i protesti širom planete 

povodom njegovih ideja o zatvaranju tržišta.  On smatra da se SAD nalaze u 

ekonomskom ratu sa Kinom a da određene sporazume sa Meksikom i Kanadom treba 

preispitati, a Kini i Meksiku uvesti velike carine. Takva njegova politika, ako bi našla na 

odobrenje jos negdje u svijetu dovela do velike globalne recesije. Velikim carinama na 

uvozne proizvode oni bi poskupili što bi sigurno pogodilo stanovnistvo sa manjim 

primanjima koje kupuje te proizvode.  



 

 

  

Piše: Sanjin Obralić 



 

 

 

  

Piše: Sanjin Obralić 

Usavršavanje izrade i karakteristika video igara  

Novi izazovi za gejmere      Piše: Milena Grubor 

 



 

 

 

  Stefan Zubović, alumni BLC-a, 

diplomirani novinar  
Razgovarala: Sanja Kojić 

 



 

 

  Uvođenje Oracle programa na BLC 



 

 

  Održan BLC Open-memorijal 

Dragan Milinković  

 



 

 

  REZULTATI 



 

 

  Treća regionalna logistička konferencija   

Učenje kroz iskustvo i praksu 



 

 

  
BLC suorganizator Konferencije u  

Beogradu 

Tehnološke inovacije kao izazov 



 

 

  XX TEATAR FEST "PETAR KOČIĆ 2017" 

Naučni skup - "Kakva je budućnost teatra? – Teatar i 

identitet" 

 



 

 

  Međunarodna naučna Konferencija u 

Novom Mestu 

Studenti kao pokretači preduzeća 



 

 

  Nagrađene najbolje računovođe 
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